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A karat az ¢kszerészek szamara kétféle mértékegységet is jelent.

Az egyik mértékegység a dragakovek tomegét méri, ahol 1 karat = 0,2 gramm.

A karat masik jelentése az aranyotvozetek aranytartalmat jelolo szam. Az aranyotvozet ponto-
san akkor 1 karatos, ha tomegének 24-ed része arany, tehat a tiszta arany 24 karatos.

A brit koronaékszerek legnagyobb gyémantjanak a neve ,,Afrika nagy csillaga”, amely a jogart
disziti. Ez a gyémant 530,2 karatos.

a—b) Hany gramm tomegl az ,,Afrika nagy csillaga™?
frd le a szamolas menetét is!

c)  Hany karatos aranyotvozet keletkezik, ha 21 gramm 8 karatos aranyat 6sszeolvaszta-
nak 27 gramm tiszta arannyal?
frd le a szamolas menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talalhato pontozott vonalra ird!

a) Az alabbiak koziil melyik fiiggvény grafikonjan van rajta a (3; 5) pont?
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d)  Melyik pont van rajta az (A) =—+2 fliggvény grafikonjan?
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A mértekegységeket Eurdpaban csak a XIX. szazadban egységesitették. Eldtte gyakran
eléfordult, hogy orszagonként, st varosonként valtozott egy-egy mértékegység tényleges
nagysaga. Az egyik leggyakrabban hasznalt hosszmértéknek, a réfnek kozel husz fajtaja volt.
Példaul 1 osztrak réf = 77,5 cm, 1 bajor r6f = 83,3 cm, 1 magyar r6f = 62 cm hossziisagot
jelentett.

A XVIIIL szazad derekan egy budai szabomester elkiildte az inasat, hogy hozzon 18 r6f
barsonyt BécsbOl. Az inas a kereskeddhoz érve kérte a 18 rof barsonyt, de rajott, hogy
a mestere mindig magyar roffel mér, Béesben pedig osztrak réffel mémek.

a)  Hany magyar réffel tobb barsonyt kapott volna az inas a mestere altal kért 18 magyar
r6thoz képest, ha 18 osztrak r6f barsonyt vasarolt volna?

Ird le a szamolas menetét 1s!

c)  Azalabbiak kozil x > %x —1 fiiggvény grafikonjan lévé pont koordinatai:

A) (1;2) B) & 1) © @& M) G;3)
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A dzsemek készités¢hez ajanlott egyik folyékony édesitészer dobozan a kovetkezo
tajekoztatast olvashatjuk:

8 csepp édesitdszer térfogata 0,25 ml, aminek az izhatasa 5 gramm cukoréval megegyezo.

Nagyi receptje szerint 1 kilogramm gyiimoleshéz 400 gramm cukrot kell adni.
Cukormentes dzsemet szeretnénk késziteni 6 kilogramm gyiimélesbol ugy, hogy izhatasa

megegyezzen a nagyi receptje szerint f6z6tt dzsemével.

a) Hany csepp édesitdszert kell felhasznalnunk?

Ird le a szamolas menetét 1s!

b) Hany ml az altalunk felhasznalt ¢desitészer térfogata?

Ird le a szamolas menetét 1s!
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Az alabbi grafikonon Aladar egyik reggeli utjat abrazoltuk az 1d6 fiiggvényében a lakasa

¢s az attol 500 méterre 1évo 1skolaja kozott.
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Aladar utkozben talalkozott egy ismerdsével, és megallt vele beszélgetni. Beszélgetés
kozben eszébe jutott, hogy otthon hagyott egy konyvet, amiért hazaszaladt.
Valaszolj az alabbi kérdésekre!

a) Hany métert tett meg Gsszesen az iskolaba érkezésig Aladar ezen a reggelen?

b-c) Hany métert tett meg atlagosan egy perc alatt az indulastol (0. perc) az iskolaba valo

érkezésig (10. perc)? Ird le a szamolas menetét is!

d) Hany percig beszélgetett az ismerdsével Aladar utkézben?

e-f) Hany m/s volt Aladar sebessége, amikor hazaszaladt? rd le a szamolas menetét is!
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Az alabbi abran egy ffel jelolt egyenesnek csak egy szakaszat abrazoltulc
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a) A Pésaz Rpontazf egyenesen helyezkedik el.

Hatarozd meg ennek a két pontnak a hianyzo koordinatait!
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b) Déntsd el, hogy az f egyenes alatt, folott, vagy az f egyenesen helyezkednek-e el az

alabb1 pontok! Ilj X-et a tablazat megfeleld mezdibe!

alatta folatte rajta
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Az ABCD deltord smmmetnatengelyére illeszkedd ket csucsa: A(3: 11) és C(12: 2).
A harmadik csticsa B(3: 3).
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a—) Rajzold be a fenti koordinata-rendszerbe a deltoid minden csucsat, majd hatarozd

meg a D csucs koordinatait!

D(.......o)
d—e) Hany teriiletegyseg az ABCD deltoid teriilete?
(Egy teriiletegység az egységnyi oldalhosszlisagn négyzet teriilete.)
Valaszodat szamitassal vagy rajzzal indokold!
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A kiilonb6z6 orszagokban tobbféle hémérsékleti skalat hasznalnak.

A leggyakoribb a Celsius (°C), a Fahrenheit (°F) és a Réaumur (°R).

A Celsius-skalahoz hasonloan a masik két skala is egyenletes beosztasu (linearis).

A két alabb, Celsius-fokokban mért homérséklet az egyes skalakon a kovetkezo értékeket
veszi fel:

0°C=32°F 0°C=0°R
100°C =212°F 100°C=80°R

Hatérozd meg a hidnyzo értékeket! Ird le a szamolas menetét is!

a—b) 40°C= R

c—¢) I40°F = ..o °C

Az alabbi koordinata-rendszerben adott harom pont: 4 (3; 7), B (5: 3) és C (11: 4).

a) Keress olyan D pontot, hogy az 4. a B a C ¢s a D pont valamilyen sorrendben egy
paralelogramma négy csticsa legyen!
Rajzold be az 6sszes ilyen D pontot az dbraba, és add meg a koordinataikat!
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A deltoid harom csticsanak koordinatai: 4 (2;-1), B (3;2), C(2: 3).
Az ABCD deltoid szimmetriatengelye az AC atloja.

a-b) Rajzold be az 4BCD deltoidot az alabbi koordinata-rendszerbe!
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¢) Add meg a negyedik pont koordinatait! Di....... D )

d—e) Hany terilletegyseg a deltoid teriilete?
(Egy teriiletegyseg egy racsnegyzet teriiletevel egyezik meg.)
Ird le a szamolas menetét!



